

# Unternehmerpersönlichkeiten unserer Region: Dr. Ernst Böhm (B&O Gruppe)

# EINLADUNG

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir laden Sie herzlich ein zum 17. Unternehmerabend am

Donnerstag, den 11. April 2019, von 18.00 Uhr bis ca. 21.00 Uhr im Berufsförderungswerk München, gemeinnützige GmbH mit Sitz in 85614 Kirchseeon, Moosacher Str. 31

Unsere Region ist stark – nicht nur ökonomisch! Deutschlandweit werden wir für unsere Infrastruktur, unsere Anziehungskraft auf Fachkräfte und für die hohe Lebensqualität beneidet. Doch jede Wirtschaft ist nur so stark wie die Menschen, die sie prägen. Darum wollen wir zu den kommenden Unternehmerabenden ausschließlich Persönlichkeiten einladen, die unsere Region zu dem gemacht haben, was sie heute ist.

Den Anfang macht in diesem Frühling der Geschäftsführende Gesellschafter der B&O Unternehmensgruppe, Dr. Ernst Böhm. Er wird uns über seinen Werdegang als Unternehmer berichten und dabei vor allem auf die große Bedeutung der Unternehmenskultur für den wirtschaftlichen Erfolg hinweisen. Inhalt seines Vortrags werden außerdem die wegweisenden Werkswohnungen in Stadt und Land sein. In einer ausführlichen Interviewrunde haben Sie anschließend die Möglichkeit, Dr. Böhm Ihre persönlichen Fragen zu stellen.

Melden Sie sich heute noch an und sichern Sie sich Ihren Platz auf dem Unternehmerabend!

Das Berufsförderungswerk München und die AOK Bayern – Die Gesundheitskasse veranstalten seit 2009 Unternehmerabende in Kirchseeon. Weitere Kooperationspartner sind das IHK-Gremium und die Kreishandwerkerschaft in Ebersberg. Ziel ist es, Unternehmen, Führungskräfte und Arbeitnehmer(innen) aus verschiedenen Branchen mit Wissen aus den Themenfeldern Arbeit und Gesundheit zu stärken.







# **PROGRAMMÜBERSICHT**

18.00 Uhr bis 18.30 Uhr | Get Together |

18:30 bis 18:45 Uhr | Begrüßung | Günther Renaltner, Berufsförderungswerk München gemeinnützige GmbH Bernhard Frey, AOK Bavern – Die Gesundheitskasse

18:45 bis 19:45 Uhr - Vortrag Die Bedeutung der Unternehmenskultur für den wirtschaftlichen Erfolg | Dr. Ernst Böhm

19:45 bis ca. 20.15 Uhr - Moderierte Fragerunde | Menschen machen Wirtschaft – Ihre Fragen an Dr. Böhm | Moderation: André Stiefenhofer, Marketingleiter Berufsförderungswerk München

Ab 20:15 Uhr

| Gemütlicher Ausklang | mit Drinks und SchmankerIn



Dr. Ernst Böhm ist Geschäftsführender Gesellschafter der B&O Gruppe mit Sitz in Bad Aibling. Eine gute Unternehmenskultur ist für ihn entscheidend. Sein Dienstleistungsunternehmen betreut Wohnungsbestände kommunaler Wohnungsunternehmen, Wohnungsgenossenschaften und börsennotierter Gesellschaften. Außerdem betreibt sie ein Hotel im Null-Emissions-Quartier im Westen Bad Aiblings.

#### ANMELDEFORMULAR\* . . . . . . . . . . . . .

Per Fax: 08091/51-3303 oder per E-Mail: info@bfw-muenchen.de Anmeldung bitte bis spätestens 4. April 2019

17. Unternehmerabend am Donnerstag, 11. April, 18:00 Uhr bis ca. 21:00 Uhr, die Teilnahme ist kostenlos.

on

#### KONTAKTDATEN

### Berufsförderungswerk München gemeinnützige Gesellschaft mbH

Moosacher Str. 31, 85614 Kirchseeon André Stiefenhofer, Marketingleiter E-Mail: info@bfw-muenchen.de

Telefon: 08091 51-1159, Fax 08091 51-3303

## AOK Bayern - Die Gesundheitskasse Direktion München, Geschäftsstelle Ebersberg

Eichthalstr. 1, 85560 Ebersberg Bernhard Frey, Leiter der Geschäftsstelle E-Mail: bernhard.frey@by.aok.de

Telefon: 08092 248-61, Fax 089 5444 1164 0061

Kooperationspartner:







Datenschutzhinweis/Zweckbestimmung: Mit der Angabe Ihrer oben genannten Daten erklären Sie sich damit einverstanden, dass wir diese für den 17. Unternehmerabend einmalig verarbeiten dürfen. Wir benötigen von ihnen zur weiteren Bearbeitung einige persönliche Angaben. Einige Felder and en 195. Unternehmeraben der Kontaklaufnahme bitten wir Sie auch um Angabe Ihrer Tellerfonnummer bzw. Ihrer Enwilligungen. Diese können Sie ohne für Sie nachteilige Folgen verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Dies berührt nicht die Rechtmäßigkeit der bisher auf der Grundlage dieser Finvilligung erfolgen verweigen Verarbeitung. Ihr Widerunfssecht können Sie unter www.bfw-muenchen. derdatenschutzerklaerung wahrnehmen. Verantwortlich für die Datenerhebung ist das Berufsförderungswerk München gemeinnützige GmbH, 85614 Kirchseson, Moosacher Str. 31. Allgemeine Informationen zur Datenverarbeitung und zu Ihren Rechten finden Sie unter www.bfw-muenchen. derdatenschutzerklaerung gene Fragen wenden Sie sich an unseren Datenschutzbeauftiggten unter der vorgenannten Adresse/Telefonnummer bzw. unter Datenschutz@bfw-muenchen.de

Daten bis auf Widerruf verarbeitet

. Berufsförderungswerk München gGmbH die angegebenen Daten bis auf Widerurf verarbeit. Teilnahme am Unternehmerabend zu organisieren und für weitere Unternehmerabende kann sie jederzeit widerrufen.

dass das l ayern die ' und ich k

**Einwilligung:** Ich bin damit einverstanden, um mit dem Kooperationspartner AOK Ba einzuladen. Diese Einwilligung ist freiwillig